

昨日,河南大进律师事务所拿出两万元资助5名贫困学生,他们说—— 爱心接力棒,我们来传递!



河南大进律师事务所负责人
为五名贫困大学生发放爱心款。



□记者 郑凤玲 实习生 赵一平 文/图

本报和河南省金鑫爱心教育基金会联合举办的“聚爱于心 助困于行”大型助学活动,截至目前已有110多名学生报名。河南省金鑫爱心教育基金会计划资助20名学生,那么,其余的贫困学生怎么办?

“别担心,爱心接力棒,我们来传递!”14日,河南大进律师事务所的负责人打来电话说,他们也要资助几名寒门学子。昨日,5名贫困学生来到该律师事务所爱心助学基金捐赠座谈会现场,获得共计两万元的爱心资助。

他们5个都是家贫志坚的好学生

孙魁月是宜阳县赵保乡郭凹村人,这是一个命运多舛的孩子:生下不到百天就被遗弃,后被好心的养父收养,养父、奶奶和他组成了一个贫困而温暖的家。可是,今年正月里,孙魁月接连痛失生命中最爱的亲人——十余天里,他的养父和奶奶相继病故。

当时,19岁的孙魁月身心俱疲,几乎要放弃高考,在老师和同学的鼓励下,他咬牙挺了过来。可家庭的变故,还是影响了他的高考成绩,他今年只考取了一个三本学校——河南理工大学万方科技学院。

面对1万余元的学费,他想过放弃,但跟他没有任何血缘关系的伯伯劝他说:“只有读书才能改变命运!”如今,跟着伯伯生活的孙魁月逐渐找到了希望,他满怀信心地说:“大学就是我新生活的开始。”

他得到了大进律师事务所5000元的爱心资助。

刘鹏洋,嵩县车村镇的一个山村女孩。9个多月大时,她的手被烧成残疾,她的弟弟也被诊断为脑瘫。因为家里太难,爸爸曾想让她辍学嫁人,可妈妈和她都坚定地选择上学:“女孩子不读书就没有前途!”她今年考上了郑州华信学院护理专业。她说:“学护理好就业,我想多挣些钱给弟弟治病,也给我的手做个手术。”她也得到了大进律师事务所5000元的爱心资助。

金晓英是孟津县白鹤镇王庄村人,今年她以620分的好成绩考取了北京对外经济贸易大学。金晓英家有五口人,爷爷瘫痪在床,父母都是农民,姐姐正在读大学。拿到4000元爱心资助后,金晓英说:“大学毕业后,我要挣钱孝敬家人,还要回报社会。”

刘兵是新安县北冶镇刘黄村人,妈妈在他两岁时离家出走了,爸爸挣的钱基本上都给常年有病的奶奶买药了。从小缺失母爱的他,几乎是在孤独中长大的。今年他考上了南阳师范学院。为筹学费,他的爸爸在外给人垒石头挣钱;坚强的刘兵现在也在打工挣钱。他得到了大进律师事务所3000元的爱心资助。

伊川县酒后乡三王村的一间土瓦房里,住着张利锋和她左臂残疾的爸爸。张利锋从未见过妈妈,由于爸爸干不动重活,她上初中后每天都要先给爸爸做好饭后才去上学。上高中住校了,她就去学校的餐厅帮忙给学生们打饭,以获得免费一顿饭的报酬。被河南大学录取的她,得到了大进律师事务所3000元的爱心资助。她说:“上了大学,我要一边打工一边学习。”

则往他们的账户上打了300元钱。

目前,我们还有80余名贫困学子的学费尚有着落。如果您愿意加入到我们的爱心队伍里来,为这些寒门学子献爱心,请拨打本报热线66778866或本报记者电话18638358919与我们联系,让更多的贫困学生都有学上,把爱心接力棒传递下去。

欢迎您也加入到爱心捐助队伍里来

据介绍,河南大进律师事务所一直热心公益事业,曾为嵩县德亨镇孙园小学、南台小学捐赠桌椅板凳,提供支教费用等,这次一见到本报发出的传递爱心接力棒的倡议后便立即行动,用爱温暖了孙魁月等5名学生。

而宜阳县丁晓峰、丁俊锋的故事(详见本报8月15日A08版相关

报道)见报后,便有市民打来电话说想要帮助这对努力上进的姐弟俩。

市民丁先生也曾靠亲朋救济才顺利完成大学学业,在得知丁晓峰姐弟的情况后,他拿出2000元资助他们,还说如果他们还有困难,他会继续帮助。昨日,市民贾先生专程赶到宜阳县看望丁晓峰姐弟俩,并留下了1000元爱心款;王女士

双休日, 7场文化活动邀您参加

□记者 谢磊

电话:63343567、15037959016

读者朋友,除了本报之前为大家介绍的4个公益课堂外,从本周起,洛阳老子学会公益国学论坛也将走近您身边,为大家奉上精彩的中华传统文化“精神大餐”,敬请期待和享用。周六、周日,共有7场文化活动邀您参加。

●洛阳孔子学会国学大讲堂

课题:儒家文化核心思想之五伦、五常、四维、八德对现代人的影响

主讲:吴金蔓,河南省孔子学会洛阳分会常务副会长兼秘书长,孔子学会国学大讲堂技能专家讲师团首席讲师

时间:8月18日(周六)

8:30~11:00

地址:老城区青年宫广场东50米人和源茶楼二楼

电话:63511555

届时,河南孔子学会洛阳分会艺术团声乐指导老师王春茹将教唱《德音雅乐》。

此外,洛阳孔子学会将在我市各城市区设立国学大讲堂,有意合作一起传播和推广中华传统文化并可提供场地的单位,可拨打电话15838534565联系。

●洛阳中华传统文化公益课堂

课题1:圣贤教育开启幸福人生

主讲:张建设,洛阳理工学院数理部教师,长期研究中华传统文化

时间:8月18日(周六)8:30

课题2:学习《老子》的几个步骤和境界

主讲:杨郁,中国城市出版社编辑,在口才学、管理学、心理学、教育学、文化学、历史学等方面有多部专著,对中华传统典籍有深入研究

时间:8月18日(周六)14:00

地址:西工区定鼎南路22号应天园3楼

●河洛文化论坛

课题:老子出关

主讲:郑贞富,洛阳市炎黄文化研究会会长,洛阳市河洛文化研究中心研究员

时间:8月18日(周六)

9:00~11:00

地址:西工区九都路春蕾大厦11楼梦想之旅俱乐部报告厅

电话:18003796091

●星期六文化公益论坛

课题:魏晋洛阳那些风流爷们

主讲:朱宏卿,汉语言文学学者,市文学艺术研究会副会长,市炎黄文化研究会名誉会长

时间:8月18日(周六)

15:00~18:00

地址:西工区玻璃厂路与凯旋路交叉口东180米生生大厦3楼

电话:64383682、15038585402

本次活动仅限成年人参加

●洛阳老子学会公益国学论坛

课题1:学习老子的思路和方法

主讲:杨郁

时间:8月19日(周日)

9:00~11:30

课题2:《红楼梦》诗词赏析

主讲:陈永利,洛阳老子学会秘书长,世界道家联谊会副秘书长,长期致力于弘扬老子文化

时间:8月19日(周日)

15:00~17:00

地址:西工区八一路城市杰座大厦501室

电话:63300872、13707690470

另外,洛阳老子学会现有2000余册《老子新学》向老子文化爱好者免费发放。该学会还愿意与老子文化专家一道前往我市各大专院校、中小学和社区,向学生和普通市民普及和推广老子文化,有意者请拨打63300872联系。

2012鹰牌陶瓷38周年全国联动盛惠

活动时间:2012年8月18日至8月20日

(巨惠活动仅限3天)



鹰牌陶瓷
Eagle Ceramics
— 中国驰名商标 —



1 聚晶微粉-800X800 56元/块



3 部分产品 3.8折



2 瓷片-300X450 8.18元/片



4 店内多项活动同时进行……